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(ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 2011» 
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αποτελέσματα του έργου 
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Τίτλος Παραδοτέου: 6.3 Δημιουργία και λειτουργία ιστοσελίδας για τα αποτελέσματα του 

έργου 

Υπεύθυνος Φορέας: ΕΛΚΕΘΕ 

Πακέτο Εργασίας 6: Εκπαίδευση και προώθηση του εργαλείου 

Κατάθεση έως: 30/06/15 

Κατατέθηκε στις: 05/06/15 

Φύση παραδοτέου: Δικτυακός τόπος έργου για την κοινοπραξία, την ελεγκτική αρχή και 

όλες τις ομάδες χρηστών (Διοικητικοί φορείς, διαχειριστές λήψεως 

αποφάσεων, μελετητές, σύμβουλοι, επενδυτές, πανεπιστήμια, 

ερευνητικοί φορείς, σπουδαστές,  ιδιώτες) 

 

Περίληψη: 

Στα πλαίσια του ΠΕ6 «Εκπαίδευση και προώθηση του εργαλείου», και πιο συγκεκριμένα για 

τις ανάγκες υλοποίησης του παραδοτέου Π6.3 «Δημιουργία και λειτουργία ιστοσελίδας για 

τα αποτελέσματα του έργου», σχεδιάστηκε και αναπτύχθηκε η ιστοσελίδα του έργου.  

Κύριος στόχος του συγκεκριμένου παραδοτέου ήταν η διάχυση των αποτελεσμάτων και των 

εφαρμογών που αναπτυχθήκαν στο πλαίσιο του έργου, αλλά και η προώθηση και η 

υποστήριξη τόσο των εργαλείων, όσο και των διαφόρων χρηστών. Στη συγκεκριμένη 

αναφορά περιγράφεται ο δικτυακός τόπος στον οποίο είναι διαθέσιμη η σελίδα του έργου και 

γενικές πληροφορίες για το περιεχόμενο του.  
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Σύνοψη Πληροφοριών Αρχείου 

Αριθμός Παραδοτέου: 
6.3 

Τίτλος Παραδοτέου: 
Δημιουργία και λειτουργία ιστοσελίδας για τα αποτελέσματα 

του έργου 

Συγγραφέας: 

Βασιλόπουλος Ανδρέας, Χαρτίδου Νάντια, Μελιδώνη Ελένη, 

Τζημούλη Θεοδότη, Μπουζιωτοπούλου Νίκη, Κουντουρά Λία, 

Ευελπίδου Ν., Σταματάκης Μ., Κοτίνας Β., Σεφερλή Μ., 

Βαλσαμίδης Θ., Καρκάνη Ε., Ιορδάνης Κ., Καμπόλης Ι., Σαίτης 

Ι.  

 Αριθμός Πακέτου Εργασίας: 6 

Συντονιστής ΠΕ: ΕΚΠΑ 

Εταίροι που συμμετέχουν στο 

ΠΕ: 

ΕΛΚΕΘΕ, ΕΚΠΑ, Δ. Αργυρόπουλος & Συνεργάτες Ο.Ε., 

AVMap GIS Α.Ε. 

Ομάδα στόχος: 

Διοικητικοί φορείς, διαχειριστές λήψεως αποφάσεων, 

μελετητές, σύμβουλοι, επενδυτές, πανεπιστήμια, ερευνητικοί 

φορείς, σπουδαστές,  ιδιώτες 

Λέξεις κλειδιά: 
Δικτυακός τόπος, διάχυση έργου, δημοσιότητα, 

αποτελέσματα.   
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Πίνακας Περιεχομένων 

1 Δικτυακός Τόπος Έργου – www.ecoflow.gr ................................................................... 5 

1.1 Περιεχόμενο Ιστοσελίδας ............................................................................................... 5 
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1 Δικτυακός Τόπος Έργου – www.ecoflow.gr  

Η παρούσα έκθεση καταγράφει τη διαδικασία υλοποίησης του παραδοτέου Π6.3 

“Δημιουργία και λειτουργία ιστοσελίδας για τα αποτελέσματα του έργου”, το οποίο 

υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 6 - Εκπαίδευση και προώθηση του 

εργαλείου.  

Στοχεύοντας στη διάχυση των αποτελεσμάτων και των εφαρμογών που αναπτυχθήκαν στο 

πλαίσιο του έργου, αλλά και την προώθηση και την υποστήριξη τόσο των εργαλείων, όσο και 

των διαφόρων χρηστών η κοινοπραξία των εταίρων προέβη στην ανάπτυξη και λειτουργία 

της ιστοσελίδας του έργου. 

Πιο συγκεκριμένα, η AVMap ανάλαβε το σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη συνεχή 

ενημέρωση του διαδικτυακού τόπου του έργου. Η ανάπτυξη της ξεκίνησε το 2
ο
 μήνα 

υλοποίησης του έργου (Απρίλιος 2013), ενώ η ενημέρωσή του περιεχομένου της ιστοσελίδας 

με υλικό το οποίο προέρχεται από όλους τους εταίρους του έργου θα συνεχιστεί μέχρι και τη 

λήξη του έργου. Ο δικτυακός τόπος του έργου είναι διαθέσιμος στον ακόλουθο σύνδεσμο 

www.ecoflow.gr και η AVMap θα αναλάβει τη φιλοξενία του ιστότοπου για 2 επιπλέον 

χρόνια μετά τη λήξη του έργου.  Τόσο το κυρίως menu της ιστοσελίδας του έργου, όσο και 

το περιεχόμενό της είναι διαθέσιμο, στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα θέλοντας έτσι 

να επιτευχθεί όσο το δυνατόν μεγαλύτερη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου.  

1.1 Περιεχόμενο Ιστοσελίδας 

Το περιεχόμενο της ιστοσελίδας διακρίνεται στις ακόλουθες σελίδες: 

 “ΚΕΝΤΡΙΚΗ”, η οποία περιλαμβάνει γενικές πληροφορίες για το έργο, το θεωρητικό 

υπόβαθρό του και τους εταίρους που συμμετέχουν σε αυτό. 

 “ΤΟ ΕΡΓΟ”, η οποία φιλοξενεί πληροφορίες για το προφίλ των βασικών εταίρων του 

έργου, όλα τα μέλη της Ομάδας Έργου και τους εξωτερικούς συνεργάτες τα πακέτα εργασίας 

και τα παραδοτέα του. Επιπρόσθετα, στο συγκεκριμένο menu είναι αναρτημένες σύντομες 

περιγραφές από όλες τις συναντήσεις που έχουν υλοποιηθεί στα πλαίσια του έργου καθώς 

επίσης και το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του.  

 “ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ”, στην οποία αναρτώνται πληροφορίες αναφορικά με το έντυπο 

υλικό το οποίο υλοποιείται για τις ανάγκες δημοσιότητας του έργου, τα δελτία τύπου και τις 

http://www.ecoflow.gr/
http://www.ecoflow.gr/
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δημοσιεύσεις, ηλεκτρονικές ή έντυπες οι οποίες εκδίδονται από την Ομάδα Έργου, διάφορες 

ανακοινώσεις και σύντομες περιλήψεις των εκδηλώσεων οι οποίες λαμβάνουν χώρα στο 

πλαίσιο του έργου. 

 

 “ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΜΕΛΕΤΗΣ”, όπου δίνεται μια συνοπτική περιγραφή των δύο περιοχών 

μελέτης του έργου, του π. Αράχθου και του π. Αχελώου. 

 “PHOTOBOOK”, όπου αναρτάται φωτογραφικό υλικό από δραστηριότητες και 

εκδηλώσεις που διοργανώνουν τα μέλη της Ομάδας Έργου, όπως είναι εργασίες πεδίου, 

ημερίδες, συναντήσεις κτλ. 

 “VIDEOS”, η οποία περιέχει διάφορα videos από τις προαναφερθείσες δράσεις και 

εκδηλώσεις του έργου. 

 “ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΊΑ”, στην οποία υπάρχουν αναλυτικά όλα τα στοιχεία επικοινωνίας 

για κάθε εταίρο του έργου. 
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Παράλληλα, η σελίδα φιλοξενεί ειδικό χώρο στον οποίο αναγράφονται τα στοιχεία και το 

λογότυπο του φορέα χρηματοδότησης του έργου, τα λογότυπα των εταίρων και δύο επιπλέον 

κατηγορίες αναρτήσεων στις οποίες δημοσιεύεται υλικό αναφορικά με τα νέα του έργου και 

τις δημοσιεύσεις που λαμβάνουν χώρα σε ηλεκτρονικά μέσα.     

 


